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Mise en marche de l’équipement

> Si le système est en veille, le simple appui sur une touche de la télécommande 
réveille le système de visioconférence et l’écran associé. 

> Si le système est éteint, appuyez sur le bouton            de la télécommande pour 
l’allumer. S’il ne démarre pas, assurez-vous qu’il soit toujours électriquement 
branché.

> Le menu d’accueil apparaît.
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Présentation de l’interface d’accueil

> L’interface d’accueil est simple, appuyez sur le bouton « » de la 
télécommande pour faire apparaître le menu latéral

Permet d’accéder aux Appels / Répertoire / Appels récents

Permet de lancer la présentation (Afficher le bureau de l’Ordinateur Connecté)

Permet de choisir la disposition de l’affichage (En communication uniquement)

Permet d’afficher l’état de la connexion

Permet de régler la position de la caméra, d’enregistrer des pré-positionnements de caméra

Permet d’accéder aux paramètres avancés
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Présentation de la télécommande
Permet La mise en veille, l’arrêt ou le 
redémarrage du codec

Raccrocher

Supprimer un caractère

Afficher la présentation

Augmenter ou diminuer le volume

Zoom avant et arrière

Permet de configurer les présélections 
de positions de la caméra

Décrocher/Passer un appel

Activer ou désactiver le micro Local

Aller vers Menu

Entrer les points utilisés 
dans une adresse IP

Afficher les déférents mode de 
dispositions d’affichage possible Pavé numérique

Appuyer 2 fois de suite pour 
avoir le clavier complet

Valider le Choix

Revenir en arrière

Clavier de Navigation

Affiche le pavé numérique 
pour la saisie des codes PIN

Permet la prise de contrôle de la 
caméra du site distant (Si autorisé)
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Emission d’appels

> Appel manuel: entrez l’adresse IP ou l’Alias dans le champ de composition, 
puis appuyez sur la touche Appel. Appel. Appel. Appel. 

> Appel depuis le répertoire : Revenez au menu Appel

Recherchez le site à l’aide des flèches ou du champ de recherche, puis 
appuyez sur AppelAppelAppelAppel. 

> Utilisation du menu Appels Récents: Appels Récents: Appels Récents: Appels Récents: Revenez au menu Accueil, puis 
« Historique des conférences »

> Appel multipoint (option supplémentaire): lancez successivement les appels 
(l’un après l’autre).
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Réception d’appels

> Décrochage automatique: 

Si le terminal est configuré pour décrocher automatiquement les appels, le 
système sonnera et fera la mise en relation.

Le micro est alors coupé, activez-le via la touche.

> Décrochage manuel:

Si le terminal est configuré pour décrocher manuellement, le système 
sonnera, il faut alors accepter l’appel via la touche Appel ou la touche 
validation.
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Raccrocher un appel vidéo

> Pour raccrocher un appel point à point, appuyez sur la touche 
Raccrocher. Raccrocher. Raccrocher. Raccrocher. 

> Pour raccrocher un appel multipoints, hébergé sur le terminal 
(option multipoints obligatoire), appuyez sur la touche RaccrocherRaccrocherRaccrocherRaccrocher, 
le terminal propose alors de raccrocher tous les sites en 
communications ou permet de sélectionner un par un les sites à 
raccrocher.
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Présentation des différents modes 
d’affichage

> Lors d’un appel, la touche       permet de changer 
le mode d’affichage de l’image locale et distante   

> Ou via le menu latéral: Image Locale, Menu Accueil, 
site distant avec site local en vignette, et site 
distant et local côte à côte
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Présentation d’un contenu informatique

> Connectez l’ordinateur au câble VGA:

> Validez sur l’ordinateur la sortie sur la prise VGA (Fn/F5 ou Fn/F8, si 
l’ordinateur ne détecte pas automatiquement).

> Appuyez sur la touche « Contenu », 

Le partage de contenu est alors activé.



page 11

Réglage audio

> Réglage du volume: utilisez les commandes volumes:

> Coupure micro: Vous pouvez couper votre micro en appuyant sur la 
touche:
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Commandes de la caméra

> La caméra est doté d’un zoom numérique, que vous pouvez 
commander à l’aide des touches zoom. 

> En cours de communication, vous pouvez également commander 
la caméra du site distant, si cette fonctionnalité a été autorisée 
(chez le correspondant), en appuyant sur le           2 fois de suite, 
puis en utilisant les touches zoom et les commandes de direction    

Pensez à revalider ensuite votre caméra locale.
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Utilisation du répertoire
> Le carnet d’adresse se trouve dans la rubrique « Appel »

> Saisissez les premiers chiffres ou lettres du correspondant pour 
affiner votre recherche
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Création d’un numéro dans l’annuaire local

> Pour ajouter un contact, appuyer sur         , puis dans carnet d’adresse, 
puis cliquer sur l’icone « », puis éditer le contact
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Hotline - Support technique Video : 

01.70.48.03.6801.70.48.03.6801.70.48.03.6801.70.48.03.68


